

太阳“失踪”的日子,身边的暖爱不减

李春

“终于熬到了太阳出来”,相信在经历这几天的暖阳之后,很多人都会发出如此的感叹,为新年之交,失踪至少二十五天的太阳“回家”感到庆幸。但在这段阴雨、湿冷的日子里,不同的人群留下了千姿百态的众生相,这一幕幕,有坚持,有感动,有无私,也有美景。这些都像数十天失踪的太阳一样,让人印象深刻,值得怀念、珍藏。

失踪的太阳 阻止不了城市向前的脚步

雨、雨、雨,还是雨!从2018年12月1日开始,中间晴了三天,直到2019年1月16日,这四十多天的时间里,看不到太阳,绝大部分日子都在下雨。“冷冷的冰雨在脸上胡乱地拍,暖暖的眼泪跟寒雨混成一块……”真是应了这首歌词,走在冬天的雨路上,仿佛看见尽头,每天的心情只有一个字:“烦、烦、烦!”心情归心情,但丝毫不影响人们奋力拼搏的激情。这不,在寒风下的雨雪天气中,他们的脚步依然是那么铿锵……

太阳失踪虽然冷 圣洁灵魂暖人心

就太阳失踪的这段日子里,温暖却并不缺席。

1月14日早上6:40左右,萧山环卫处滨和环境环卫工人沈观根,在通惠中路北塘河桥保洁时,发现一名骑电动车的市民不知为什么摔倒在地,满脸都是鲜血,意识也模糊不清。老沈立即上前查看,由于伤者在地上一动不动,贸然去扶,可能造成二次伤害。因此

立马拨打120,并守护在伤者旁边,提醒过往车辆注意避让。直到救护车把伤者送往医院,这下老沈才放了心,并把现场遗留的碎片清理干净。

这里提醒大家,冬季骑电动车要注意安全,遵守交规,走非机动车道,安全无小事。

每一颗灵魂,都可以闪耀着光芒。像老沈这样可敬的环卫工人,不仅兢兢业业地清洁萧山的道路,给我们一个美好的环境,还有一颗圣洁的心灵,温暖着你我他。我们向辛勤付出的环卫工人,致敬!



阳光虽然没来,但“年”却越来越近,喜庆祥和氛围也更加浓郁。传统腊八节到了,俗话说:过了腊八都是年!所以许多公益自愿

者组织,开始在各地派发腊八粥。

1月11日至13日,阳光爱心的志愿者们,开展了“瑞丰禅寺携手阳光爱心送温暖”活动,他们来到萧山的敬老院、钱塘江石材市场、恒隆广场、体育路200号(阳光爱心群办)等地,为老人们派送福粥。现场的气氛活跃,志愿者们亲自将腊八粥送到老人们手中,老人们非常开心,表示每到逢年过节,都会收到志愿者们的爱心,让他们感受到了来自社会大家庭的温暖。本次活动,共送出爱心福粥2000余份。天气虽冷,但老人捧着腊八粥,暖在手上,甜在心里。

越坚强越幸运,越努力越成功!特别的冬天,也让我们看到了特殊的美!



12月31日,新塘街道油树下村在雪天清运拆迁杂物



12月31日,萧山下雪晨炼人



1月16日,天气初晴,期盼已久的湘湖年鱼终于可以拉网开捕了。



1月10日,阴雨天,市政管理工作人员在新塘街道蓝天桥上清除污垢杂物,有利流水畅通,确保冬季行人、车辆安全



1月4日,为保障河道清洁,城厢街道城河,保洁员雨天在清理垃圾



1月9日晚上,冰冷的冬雨在不停地下,趁着黎明前路上车少,区环卫工作人员在抓紧时间清扫建设四路农都附近的土渣



2018年最后一场雪(12月31日),路上骑车人行色匆匆



1月初,久雨未晴,瓜沥东恩村河道水面上雾气浓厚,一位村民划着小船远远地消失在晨雾之中